UNIWERSYTET IM. ADAMA MICKIEWICZA W POZNANIU

uAM Dzial Inwestycji

Pismo: ZP/68/2458/U/15 Poznan 2 lutego 2016r.
Wszyscy Uczestnicy Konkursu

Odpowiedzi na pytania

Szanowni Panstwo,

Uprzejmie informujemy, iz do Zamawiajgcego wptyneia prosba o wyjasnienie
zapiséw regulaminu konkursu prowadzonego na podstawie przepisow ustawy z dnia
29 stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907) na
opracowanie projektu architektonicznego zespotu obiektow sportowych (w tym
stadionu lekkoatletycznego z pelnowymiarowym boiskiem do pitki noznej,
kortéow tenisowych otwartych, sali sportowe]j wielofunkcyjnej wraz z boiskiem
do pitki plazowej i kortami tenisowymi). Tres¢ wspomnianej prosby jest
nastepujaca:

Pytanie 1

Zgodnie z decyzjg nr 180/2015 o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego
szeroko$é elewacji frontowej dla projektowanego obiektu hali nie moze przekroczy¢
39m od ul. Strazewicza lub ul. Zagajnikowe;. W zwigzku z tym decyzja nie przewiduje
zadaszenia kortow i boiska do pitki plazowej. W regulaminie konkursu budynek
kubaturowy sktada sie z 3 segmentéw  (boiska, hali wielofunkcyjnej, kortow
tenisowych) przykrytych konstrukcjg z drewna klejonego. W zwiagzku z tym nalezy
odniesé sie do wytycznych regulaminu czy do decyzji?

Odpowiedz: Wytyczne Regulaminu sa zgodne z wytycznymi decyzji nr
180/2015. Prosze uwazniej czytac decyzje, ktéra przewiduje zadaszenie kortow
oraz boiska do pitki plazowej. Nalezy odniesé sie do wytycznych Regulaminu.

Pytanie 2

Czy istnieje mozliwos¢ otrzymania rzutow budynkow Ptywalni i Studium Wychowania
Fizycznego i Sportu?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dysponuje rzutami budynku Plywalni w wersji
elektronicznej. Sa one dostepne do wgladu w wersji papierowej w Dziale
Inwestycji UAM. Nie ma budynku Studium Wychowania Fizycznego i Sportu.
Jest budynek Hali Sportowej UAM.

Pytanie 3 | _
Czy tor dla rolkarzy przewidywany jest wokot catej biezni?
Odpowiedz: Tor dla rolkarzy przewidywany jest wokof cafej biezni
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Pytanie 4

Regulamin konkursu oraz zatgcznik B7 - "Decyzja nr 180/2015 o ustaleniu lokalizacji
celu publicznego" dostarczajg rozbieznych informacji na temat cze$ci projektu o
nazwie "sala sportowa wielofunkcyjna wraz z boiskiem do pitki plazowej i kortami
tenisowymi". Wg Regulaminu ma by¢ to "budynek kubaturowy sktadajgcy sie z 3
segmentdw", odpowiednio: |. Boisko do pitki plazowej; Il. Korty tenisowe; lll. Sala
sportowa wielofunkcyjna (segment $rodkowy).

Te 3 segmenty nie mieszczg sie w dozwolonej w "Decyzji..." kubaturze zabudowy
(max.1600m2). "Decyzja..." sugeruje, ze w budynku moze znajdowacé sie jedynie
segment lll. Sala sportowa wielofunkcyjna. Dopuszcza sie jedynie zadaszenie
segmentu | 1 1L

Ktéry z powyzszych zapiséw bedzie obowigzywat uczestnikéw konkursu?
Odpowiedz: Decyzja lokalizacyjna nr 180/2015 z dnia 30.07 2015 roku dotyczy
budowy m.in. boiska do pitki plazowej z wielofunkcyjng sala sportowa i kortami
tenisowymi i niczego nie sugeruje, natomiast w punkcie 1i.1.2) wyraznie okre$ia
- 1600 m? powierzchni zabudowy (nie kubatury) dla hali wielofunkcyjnej

oraz w punkcie 11.2.2)

- 2800 m? powierzchni zabudowy dia boiska do pitki plazowej i kortéw
tenisowych przy hali wielofunkcyjnej wraz z ich zadaszeniem.

Uczestnikbéw konkursu obowigzuje zapis wg Regulaminu.

Pytanie 5

Czy Organizator dopuszcza likwidacje lub wykorzystanie istniejgcego na dziaice
386/177 kortu tenisowego?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza likwidacji lub wykorzystania
istniejgcego kortu tenisowego.

Pytanie 6

Czy stadion lekkoatletyczny ma mie¢ trybuny? Jesli tak, to na ile oséb?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisem dotyczacym stadionu lekkoatletycznego (pkt.
2.1 programu szczegdfowego obiektéw sportowych) przewidziano po jednym
rzedzie krzesef wzdfuz diuzszych linii bocznych boiska.

Pytanie 7

Czy Organizator przewiduje odpowiada¢ na pytanie dot. Regulaminu w trybie
biezgcym? Termin 9 marca, tj. 3 dni przed oddaniem prac konkursowych, wydaje sie
zbyt pdznym, z uwagi na to, ze niektére odpowiedzi bedg mialy zasadnicze
znaczenie dla rozpoczecia procesu projektowania.

Czy organizator przewiduje publikacje wszystkich zadanych przez uczestnikéw
pytan?

Odpowiedz: odpowiedzi bedg przekazywane sukcesywnie, bez zbednej zwfoki.

Zamawiajacy dokonuje zmiany zapiséw Regulaminu konkursu [poprzez
wykreslenie pkt 12 Zalacznika A6:

12. Dla zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy za prace projektowe, a takze
dla pokrycia roszczenn z tytutu rekojmi, wykonawca wnosi zabezpieczenie w
wysokosci 5% wartosci umownej brutto. Zabezpieczenie zostanie wniesione w formie
Zabezpieczenie w wysokosci 70% podlega zwrotowi po rozliczeniu umowy w terminie
30 dni po ostatecznym odbiorze przedmiotu umowy i uznaniu przez zamawiajgcego,



ze zamowienie zostato nalezycie wykonane. Pozostata cze$C zabezpieczenia w
wysokosci 30 % przeznaczona jest na pokrycie roszczen z tytutu rekojmi za wady |
podlega zwrotowi nie pdzniej niz po uptywie 15 dni od daty koncowej terminu rekojmi.
W zamian wprowadza sie zapis:

12. Projektant ubezpieczy dziafalno$é projektowg objetg przedmiotem
zamowienia od skutkéw wad projektu. Z tego ubezpieczenia beda pokrywane
pfatnosci za wykonanie robét zwigzanych z usunieciem tych wad. Projektant
przediozy w chwili podpisania umowy o prace projektowe wazng polise OC
odpowiedzialno$ci zawodowej na sume gwarancyjng w wysokosci 1.000.000,-
zf. Projektant zobowigzuje sie przedfuzaé polise do czasu zakoriczenia
inwestycji. Aktualng polise Projektant dostarczy Zamawiajgcemu w terminie 7
dni od dnia uptywu terminu waznosci poprzedniej polisy.

Informujemy, Zze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko
Zamawiajgcego zostato rozestane do wszystkich uczestnikdw konkursu.

Zastepca Kdnclerza
ds. Inwggtycji
—

Wlodzintterz Plotkowiak



